



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional, Científica e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Avançado Veranópolis

### **RETIFICAÇÃO Nº 01**

#### **EDITAL CAMPUS VERANÓPOLIS Nº 19/2023 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS VERANÓPOLIS, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Nº 8.745/93, torna pública a alteração do edital do Processo Seletivo Simplificado, com vistas à contratação por tempo determinado de Professor Substituto para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público.

Onde se lê:

4.3 As inscrições serão realizadas EXCLUSIVAMENTE através deste link:  
<https://forms.gle/7WZUAtMmJqT7JV8e6>

10.2 - Os recursos serão interpostos mediante o preenchimento de formulário on-line próprio, conforme modelo disponível no Anexo V do presente Edital, através do link  
<https://forms.gle/yyADUowTY4a36hdC7>

Leia-se:

4.3 As inscrições serão realizadas EXCLUSIVAMENTE através deste link:  
<https://forms.gle/53hb1UgfHpCJ2gGd8>

10.2 - Os recursos serão interpostos mediante o preenchimento de formulário on-line próprio, conforme modelo disponível no Anexo V do presente Edital, através do link  
<https://forms.gle/9WEWmcFLzENGKyNXA>

Veranópolis, 10 de novembro de 2023.

DANIEL DE CARLI  
Diretor-Geral do Campus Avançado Veranópolis  
Portaria IFRS 162/2020